

不得糖尿病的养生秘诀

全世界得糖尿病的人越来越多，其实，只要做到以下几点，你的一生就不会得糖尿病。

1.吃肉前喝两勺醋。吃大鱼大肉等高热量食物前喝两勺食醋，可大大降低血糖水平。如不习惯喝醋，最好饭前吃点放醋的凉拌菜。

2.减轻5%的体重。哪怕你非常肥胖，而且不锻炼，但只要体重减轻5%，患糖尿病的危险就会降低70%。

3.每天走路35分钟。走路可让体内胰岛素得到最大效果的利用。每周走路4小时，每天35分钟，可使糖尿病危险降低80%。

4.多喝咖啡。每天6杯咖啡，糖尿病危险降低29%~54%；每天四五杯，降低约29%；但每天1杯~3杯则几乎不起作用。

5.买食物看清高纤维标志。有高纤维标志的食物，能确保其中至少含有5克粗纤维，可降低乳腺癌、糖尿病、高血压及中风的危险。

6.一周吃快餐不超过2次。美国研究发现，每周吃快餐2次以上，身体器官对胰岛素的敏感性降低一倍。

7.火腿香肠要少吃。每周吃5次以上火腿或香肠，糖尿病危险会增加43%，罪魁祸首是加工肉食中的添加剂。专家建议，应偶尔吃肉，多吃蔬菜。

8.做事前3次深呼吸。长期压力会导致血糖升高。专家建议，做任何事情前最好都先做3次缓慢的深呼吸，以减小压力。

9.45岁后多关注血糖。专家建议，45岁后、肥胖、有糖尿病家族史以及高胆固醇和高血压的人，应多关注血糖。(华媒网)

医学专家调查发现： 儿童糖尿病多发在冬春季

据世界卫生组织最新统计，全世界已有糖尿病患者1.25亿人，其中儿童糖尿病患者占糖尿病人的10%~15%，并且其发病率正在逐年增加。儿童糖尿病多见于肥胖或有家族遗传倾向的少年儿童，多在10岁~14岁发病，也有早于5岁发病的病例报道。

医学专家们调查发现，儿童糖尿病发病多在冬春季，这种季节性的发病特点似乎与冬春季病毒活跃且感染机会多有关。国内外的许多资料表明，柯萨奇病毒、腮腺炎病毒、心肌炎病毒等均可致实验动物诱发糖尿病。当然，病毒感染虽多见，但引起糖尿病的仅为极少数，同一时间内只有约10%的儿童糖尿病是由病毒感染所致。

病毒感染所致的糖尿病，其发病时间也不尽相同，一般分为急性发病和相对缓慢发病两类。前者少见，且病情较重。部分儿童感染病毒数日后即表现出糖尿病临床征象，有的于感染后数月才有糖尿病表现，甚至也有于数年后发生糖尿病的病例。因此，在冬春季里，为预防儿童糖尿病的发生，那些肥胖及有家族糖尿病遗传倾向的儿童要注意保暖防护，避免受寒被病毒侵袭，进而诱发糖尿病。

儿童糖尿病95%以上为胰岛素依赖型，多由于患儿自身不能分泌足够的胰岛素供应机体的需要所致。对于儿童糖尿病



儿童得了糖尿病，往往会出现多吃、多喝、多尿及身体消瘦的“三多一少”症状。治疗儿童糖尿病，关键在于补充胰岛素以免血糖过度升高。

糖尿病虽然不容易完全治愈，但如果能正确使用胰岛素，也可终身维持普通生活。胰岛素的使用应从少量开始，治疗期间家长需要定期带孩子到医院进行检查，以不断调整胰岛素的用量。

儿童糖尿病患者的饮食疗法，即使像成年人那样，规定热量的摄入，也是很麻烦的，至于对待成长中的儿童就更不容易计算了。因此，在目前的家庭中对糖尿病患儿日常供应的食品，只能掌握“低糖、低脂肪、高蛋白”等大的原则，或干脆采用“自由饮食”疗法，使其在吃东西上有某种程度的自由，附以胰岛素加减的方法，进行调整。这种情况说是“自由”，但仍需要限制含糖量高的食品。

在儿童糖尿病治疗过程中，必须考虑发生低血糖休克的可能。医生应该告诉家长和儿童，当孩子有饥饿、暖气、呕吐、不安或出现面色苍白、出汗、胸闷、痉挛、神志不清、昏倒等时，要考虑是不是血液中含糖量过低所致的低血糖休克，如是给糖即可恢复。所以糖尿病患儿外出，家长应在其衣袋里放一张写着“因糖尿病而丧失意识，发现者应尽快与医生联系，并请在其意识尚未完全丧失时，给其服用少量糖水”的卡片，以防不测。
(冬冬)

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。